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dI močnejše smr tn ike , naj j ih skušajo 
spraviti do padca proti v tisoče sega
joči nagradi. 

Dobro mi je še danes v spominu izza 
dijaških let, da je priromal v Celje na 
glazijo cirkus »VVeitzmann«. Bil je to 
res cirkus pod pokritim šotorom, kjer 
so nastopali razni umetniki, konji in 
divje zveri. Poleg cirkuškega pokrite
ga igrišča je bil zgrajen na prostem či
sta odprt, prostoren oder, na katerem 
so se poskušali rokoborci, spretni vo
zači na kolesih, plezalci po vrveh itd. 
Med rokoborci je bil debelušast Nemec 
z imenom g. Majer. O njem je šel glas 
in se je tudi sam javno bahal z odra, 
da ga še ni doslej premagal nikdo na 
celem svetu. Goljat je bil videti vkljub 
debelosti izredno močan, saj o nena
vadni telesni sili so vpile v javnost 
njegove silovito razvite mišice po ce
lem telesu. G. Majer se je metal vsak 
večer krajše ali dalje časa s poklicnimi 
rokoborci iz cirkusa. Vsikdar je bil on 
zmagovalec. Ko je dokazal, kaj da pre
more z močjo nad sotovariši, je začel 
vpiti z odra v občinstvo kakor kak zo
boder, naj stopi kateri na plan in se 
poskusi z njim. Ako bode podlegel on 
Majer, bo izplačalo ravnateljstvo cir
kusa »VVeitzmann« zmagovalcu za ta
iste čase veliko svoto 5000 kron. 

Nad velikana in orjaka so se upali 
po največ mesarji, ki so vsaj po zuna
njosti še najbolj za to igro. G. Majer jih 
je polagal na tla liki snopje, se norče
val iz premagancev in dražil mno
goštevilne gledalce, da so jih javno za
smehovali in ploskali surovemu go
ljatu. 

Mnogo manj opravka nego z mesarji 
je imel Majer s kleparji, čevljarji in 
drugimi, ki so čutili v sebi moč in jih 
je vabila ter mikala visoka nagrada. 

Celjani meščani in okoličani so se s 
časom tako navadili na vsakovečerne 
rokoborbe, da so bile te vsaj od moš
kih mnogo boljše obiskane nego pred
stave v pokritem cirkusu. 

Lepega poletnega večera je bil med 
mesarji gledalci tudi Pivlakovičev Ju
ra, doma iz nekega zagorskega sela on
stran Sotle, ki je preskrboval celjske 
mesarje s teleti in drugo bolj cenejšo 
govedo. Jura je bil lepo zraščen Zago
rec, star lcakih 25 let, precej visok ter 
močan, da mu med vsem zbranim ob
činstvom ni bilo zlepa para. Tudi on je 
poslušal širokoustnega g. Majerja, ka
ko je pozival na boj, se bahal z nepre
magljivostjo in zasmehoval že toliko
krat premagani mesarski Izrael. Zago
rec ni prav razumel, kaj da hoče kri
čavi Nemec in je prosil pojasnila pri 
tovariših. Komaj se je oglasil Jura, že 
so postali nanj pozorni vsi mesarji. Vse 
je prešinil enoglasni sklep: Juraj Piv
lakovič ali pa sploh nobeden več! Raz
tolmačili so Hrvatu, kaj da je nemški 
bahač, kaj da hoče in koliko prejme 
oni, ki bi ga enkrat pošteno prekotalil 
po odru. Jura je kimal zadovoljno, na
pravil z rokama prostor krog sebe, se 
udaril po prsih in menil na glas, da 

mu ni kos v metanju nobeden Zagorec 

spretnost metanja, je čislan junak. 
Podstavljanje noge in razne druge ne
dovoljene zahrbtnosti so bile in so še 
najbrž danes po od pradedov podedo

no in še bolj v krog pravil potisnjeno 
metanje imenujejo mestjani in danes 
takozvani športniki — rokoborbo. Ro
koborba je stopila po vseh mednarod
no veljavnih pravilih na Spod. Štajer
skem na pozorišče pred dobrimi 30 leti. 
Takrat so se pojavili po naših mestih 
in sploh večjih krajih cirkusi, ki so 
imeli na programu tudi rokoborbe. 
Med komedijante so bili uvrščeni 
uprav goljatski orjaki, ki so se borili 



ralo celo oditi, ker niso dobili več ne vstopnic 
in ne prostora. Vsi ti bodo prišli na svoj račun 
na Štefanovo, dne 26. decembra, ko »Sleher

nika« ponovno vprizorimo na našem odru. 
Opozarjamo, da se prične predstava tokrat že 
ob treh popoldne. Preskrbite si vstopnice v 
predprodaji v prodajalni Vinarske zadruge, 
dz sosednjih župnij si jih pismeno rezerviraj

te. Lahko rečemo, da so pri zadnji predstavi 
igralci in igralke težke vloge »Slehernika« iz

ivrstno rešili. Posebno so ugajali: Slehernik 
(Slavko Korošec), smrt (Franca Babic), kre

post (Anica Trojnerjeva) in vera (Angelica 
Maguša). Gledalci so bili ganjeni do solz. Ta 
»Slehernik« prime človeka, saj mu odkriva 
skrivnost lastnega življenja, skrivnost krivde 
greha, očiščenje in veselje v Bogu. Zato ne 
zamudite tega duhovnega premišljevanja na 
našem odru. Pred »Slehernikom« se ponovi 
tudi otroški prizor z rajanjem »Pastirci pred 
nebeškimi vrati«. 

Eriževcl pri Ljutomeru. Bralno društvo je 
poskrbelo za božične praznike za prav prijet

no razvedrilo. Vrli igralci bodo igrali v Slom

Sekovi dvorani na Štefanovo dne 26. decembra 
in na praznik Novega leta zgodovinsko igro 
iz turških časov »Miklova Zala«. Menda ni 
Slovenca, ki ne pozna zgodovine te pogumne 
koroške Slovenke, ki je kljub kruti turški sili 
srečno premagala vse težave in boje življenja. 
Igra je polna tragičnih in veselih prizorov, 
da bo zadovoljila vsakogar; pač pa Vas vse 
vnaprej opozarjamo, da se vam ni treba bati 
Turkov, saj bodo nastopali kot Turki le naši 
vrli fantje in možje, ki bodo samo preoblečeni 
v turške obleke. Torej vas vse vabimo od bli

zu in daleč. Na svidenje v obilnem številu! 

Velika Nedelja. Na Štefanovo popoldne bodo 
naši igralci igrali v tukajšnji dvorani nad vse 
zanimivo ljudsko igro »Črna žena«, ki je po

sneta po znani povesti »Črna žena«, ki je iz

hajala pred vojno v »Domoljubu«. Igro so do

sedaj z uspehom igrali samo v Retečah na Go

renjskem. Kdor hoče pogledati v našo narod

no preteklost, naj pride in ne bo mu žal! 
Negova. Na Štefanovo priredi Katoliško pro

svetno društvo v Negovi zanimivo in nad vse 
krasno igro »Prisegam«. Na sporedu je še pet

je moškega in mešanega zbora. Med odmori 
svira domači tamburaški zbor vod vodstvom 
g. organista. Vas vse uljudno vabi domačine 

in sosede = pevski in tamburaški odsek KPD 
v Negovi. 

Negova. Kat. prosvetno društvo v Negovi je 
priredilo gospodinjski tečaj, katerega sklep je 
bil v nedeljo dne 18. dec. Obiskovalo je ta tečaj 
14 deklet iz vseh strani negovske fare, iz pe

trovske 4 dekleta in iz Grabonoša 2. Zahvalju

jemo se voditeljici gospej Premru za toliko do

brot in naukov o gospodinjstvu. Želimo sedaj 
ob njeni GOletnici, še na mnoga leta naj jo Bog 
živi! Hvala tudi gdč. učiteljici Mlakarjevi za 
ves trud, ki ga je imela skozi cel tečaj z nami. 

Polzela. Katoliško prosvetno društvo vpri

zori na Štefanovo zanimivo igro »Mlinarjev 
Janez«. 

Vojnik. Vseposod se pri nas govori o igri 
»Guzaj«, ki jo bodo naši igralci igrali na Šte

fanovo dne 26. t. m. Ker vlada za to predstavo 
povsod živahno zanimanje, opozarjamo vse, 
da si nabavijo vstopnice že dopoldne v pred

prodaji, da ne bi potem morali oditi brez njih. 
Na uho pa vsem povemo, da se za to igro tako 
pridno učimo, kot še za nobeno. Torej na svi

denje! — Odbor. 
Jurklošter. Pri nas si je Marijina družba za 

petletnico svojega obstanka letos omislila le

po novo zastavo, ki jo je umetno izvršila gdč. 
Štingl Marija, stanujoča na hribčeku sv. Jo

žefa v Celju, za nizko ceno 3080 Din. Križ pa 
je oskrbela »Naša sloga« v Ljubljani za 300 D. 
Križ s podobo Kristusovo je 45 cm visok in 
ves v ognju pozlačen. Zastava je iz belega 
dvojnostranskega damasta z dvema oljnatima 
slikama. Na eni strani je Brezmadežna, na 
drugi strani pa sv. Neža z jagenjčkom v na

ročju. Drog za zastavo pa je izdelal domači 
mizar Horjak Ivan. Čast vsem izvršiteljem! 

Pišece. Obeta se nam za Štefanovo popoldne 
zopet nekaj posebnega. Guzaj, oni veliki ropar 
in maščevalec bo stopil med nas. Kdo ni bral 
o njem povesti, ki je izhajala svoj čas v »Slov. 
gospndarju«? In našim sosedom je gotovo še 
znan, saj je pri njih večkrat bil in jim katero 
zagodel. In tudi mi ga hočemo videti enkrat. 
Zato pa bo naše prosvetno društvo priredilo 
na Štefanovo popoldne po večernicah v lastni 
dvorani izvirno ljudsko igro »Guzaj«, ki jo je 
po Golečevi povesti dramatiziral naš rojak č. 
g. bogoslovec Tinče Petančič. Krstna predsta

va bo pri nas. Posebno važno pri vsem bo to, 
da igro vodi in režisira g. Petančič sam. Na

stopijo pa sami najboljši naši igralci, ki so že 
znani od »Desetega brata«. Saj pa tudi igra sa

ma presega skoraj »Desetega brata«. Zato pri: 
dite v obilnem številu k predstavi domačini in 
okoličani ter sosedje! Vstopnina bo nizka. Na 
svidenje! 

Sv. Jurij ob Taboru. Tukajšnje prosvetne 
društvo priredi na Štefanovo popoldne po ve

černicah v dvorani cerkvene hiše burko v 3 
dejanjih »Davek na samce« z božično predig

ro. Vsi prijatelji se vabite, da pridete v prav 
obilnem številu! Dvorana bo toplo zakurjena. 
Med odmori nastopijo tamburaši našega dru

štva. 


